                                                             DUYURU
                                                                 ADAPTTO Proje Desteği
[bookmark: _GoBack]Enstitümüz doktora programı öğrencilerinden, 1 Ocak 2015 sonrasında yeterlik sınavından başarılı olanların tezlerini teslim edebilmeleri için "alanında en az 1 tane indeksli (SCI, SCI-Expanded, SSCI, AHCI, ESCI) yayın veya kabul edilmiş en az bir dış kaynaklı projede görev almış olmak" şartını sağlamaları istenmektedir. Doktora öğrencilerimize ADAPTTO desteğinin sağlanması sureti ile tezlerini dış destekli araştırma projesine çevirebilmeleri için her Doktora öğrencisine bir proje danışmanlığı uzmanı atanma olanağı sağlanacaktır. Böylece Doktora öğrencilerimizin tezlerini dış kaynaklı bir TÜBİTAK-1002 projesine dönüştürülmesi mümkün olacaktır. İlgilenen öğrencilerin Sosyal Bilimler Enstitüsüne başvurmaları gerekmektedir.

TÜBİTAK 1002 HIZLI DESTEK PROGRAMI
 Hızlı Destek Programının amacı, üniversitelerde, araştırma hastanelerinde ve araştırma enstitülerinde/istasyonlarında yürütülecek acil, kısa süreli, küçük bütçeli araştırma ve geliştirme projelerine destek sağlamaktır. 
Not: Doktora yeterliliği geçmiş doktora öğrencileri 1002 projelerinde yürütücü ya da araştırmacı olabilirler.
 Bütçe: 30.000 ₺ 
Süre: 12 ay (Maksimum) 
Başvuru Zamanı: Sürekli açık
 Ortalama Değerlendirme Süresi: 2-3 ay Yürütücü/Araştırmacı Olma Kriterleri: Doktora derecesine sahip akademisyen veya Doktora eğitimi devam eden öğrenciler.
 Bursiyer: Var
 Danışman: Yok
 Yurt Dışı Alan Araştırması: Yok 
Sempozyum/Konferans vb. Etkinlik Düzenleme: Yok
